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OUEHOYHbIN NnCT
POANTENBCKOIr0 KOHTPONA 3a OpraHun3almeit ropsavero nuTaHus
B MBOY COLL Ne 8 um. MN.H. CTpatuneHko cT. HoBoN/1acTyHOBCKOM

[Jara nposegeHnsa nposepkn: HUM»O N’ A,

MHnumaTnBHaa rpynna, NpoBoAMBLLAA NPOBEPKY:

Kanmbepaa O.B., 0TBETCTBEHHas 3a OpraHM3aLuio ropsyero nuTaHus

Nyukosuy E.B., npeactaBuTens 6pakepaXXHOW KOMUCCUN, YYUTENb HaYa/lbHbIX KNaccoB

N Plasas>&? C & . npeacTaBuTeNb POAUTENBCKON 06LECTBEHHOCTN Y Knacca

Bonpoc [a/Het
IMeeTcAa v B opraHm3auuy MeHio?
A) aa, Ans BCcex BO3PaCTHbLIX FPYNn 1 PeXXMMOB (PYHKLMOHMPOBaHUA OpraHn3aLum IS
B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3pacTHbIX rpynmn
B) Het
BbIBELLEHO /M UMKINYHOE MEHIO NS 03HAKOM/IEHUS pOAUTENEN 1 feTel?
A) fa v
B) HeT
BbIBELLEHO /11 eXXeIHEBHOE MEHIO B YA0OHOM /151 03HAKOM/IEHUS POAUTENEN U [eTell MecTe?
A) na
B) HeT
B MeHI0 OTCyTCTBYIOT NOBTOPbLI 6111047
A) [a, Nno BCeM [HAM
B) HEeT, MMEeOTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE AHU
B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 6/1104a U NPOAYKTbI
A) [a, no BCeM AHAM Y
B) HeT, MMeoTCA MOBTOPbI B CMEXHbIE AHN
COOTBETCTBYET /X PerfiaMeHTUPOBaHHOE LMK/IMYHLIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB ML
PEXUMY (PYHKLNOHNPOBAHNSA OpraHn3aymmn?
A) fa .17
B) HeT
EcTb i1 B opraHnsaummn nprkas o cofaHnm 1 nopsgke pabotbl GpakepaKHON KOMUCCUNA?
A) fa
B) HeT
OT BCeX 1M NapTWIA NPUTOTOB/NEHHbIX 61104 CHUMaeTCs bpakepax?
A) fa
B) HeT
BblisBnsanuck v (hakTbl He JOMYCKa K peann3aumm 61104 1 NPoAYKTOB MO pe3ynbTatam paboThbl
OpakepaxxHon KoMmccum (3a Nepuog He MeHee mecsua)?
A) HeT \/
b) na
Co3spgaHbl 1 YCNoBWA 4715 OpraHu3aumm NUTaHUs LeTel ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEN 3[40p0BbS
(caxapHblIii AmabeT, nuLLeBble anneprum)?

A) fa 1/
B) HeT

MpoBoauTCA N1 y6opKa NMOMELLEHNIA MOC/e KaXXAOro npruema nuwm?

A) pa V
B) HeT

KauecTBeHHO Ny NpoBefieHa y6opKa NOMeLLeHUIA 415 MpreMa NALLY Ha MOMEHT paboThl
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Komuccum?

A) fa n*
B) HeT

OGHapy>XMBa/IUCb M B NMOMELLEHUAX ANA NPUeMa NULLM HaCeKOMbIe, TPbI3YHbI U Cnefbl UX
XU3HeaeATeNbHOCTN?

A) Het

b) na

Co3spgaHbl 1M ycnosus AN COBMOAEHUA AeTbMU NPaBUA MYHON TUrMeHbI?

A) fa

B) HeT

BbISBNANUCL 1M 3amMmedaHmnst K COONOLEHNIO AEeTbMU MPaBua IMYHOW TUreHbI?

A) HeT

b) na

BbISBNANNCL N1 NPW CPaBHEHUN Peai3yeMOoro MeHHO C YTBEPXKAEHHbIM MEHIO (haKTbl
NCK/TKOYEHUS OTAENbHbIX 6/110[ 13 MEHIO?

A) Het \/
b) pa

ViMenu nin ¢hakTbl Bblgaumn feTsM OCTbIBLUEN NLLN?

A) HeT

b) na

/0.B. Kannbeppaa/

M /E.B. yukosp
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